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Mcnonb3ya TepMoanHaMUYECKME XapaKTEPUCTUKU, OLLEHUTb, 06paTUMbl 1N NPU CTaHAAPTHbLIX
ycnoBusax peakuym: I, + Hy =2 HI (T'=F, Cl, Br, 1).

PeweHwne:

Y106bI ONpeaennTb obpaTMma M peakuma Npu CTaHAAPTHbIX YCI0BMAX HAZO0 paccymTaTb
NM3MeHeHue CTaHaapTHOM aHeprum F'nbbca. 3HaveHus AG;% B MHTepBane ot — 40 KX ao 40 KAk
COOTBETCTBYIOT 06PATMMbIM NPOLLECCAM.

Boluncnnm AG,9g NPeaOKEHHbIX PeaKLmii:

a) Foi+Hyy —> 2HFy
AGf9g: 0 0 -272,8

(kOxx/Mmonb)

AGpog =2 - AG},Z%(HF ) — (A(;jim(F2 ) + AG}'ZQS(HZU))) =2-(-272,8)— (0 +0) =—545,6 (KO);

6) Cla + Hyy —> 2 HCly
AGfoeg: O 0 -94,79

(rkOx:/Mmonb)

AGpog =2 - AG},Z%(HG ) — (Ac;},m(a2 o) + AG}'ZQS(HZ(F))) =2-(—94,79) — (0 + 0) = — 189,58 (K[AxK);

B) Bra( + Hyp —> 2 HBry
AGj ot O 0 -51,2

(rkOx:/Mmonb)
AGpog =2 - AG},Z%(HBr ) = (AG},Z%(Brz o) + AG},Z%(HZ(F))) =2-(=51,2)- (0 +0) =—102,4 (kx);

r) 2 +Hyy — 2 HIyy

AG;05: O 0 1,78

(kOxx/Mmonb)
AGjog = 2 - AGy 505(HI () = (AGs 295(12 () + AGy 20g(Ham)) = 2 - 1,78 = (0 + 0) = 3,56 (k).

BuaHo, uto B HTepBan (— 40 + 40) kK nonagaeT 3HayeHue AG;% peakumm «ry,
cnepfoBsaTtenibHO, peakuma Iy ) + Hy 2 2 Hl () npy cTaHAapTHbIX ycnosmax obpaTuma.



